

## Franziska Kunze



Pays : Allemagne
Langue : Allemand
Sexe : Féminin

Note: Bénéficiaire d'une bourse d'étude de la "Alfried-Krupp-von-Bohlen-und-Halbach-

Stiftung" pour devenir conservatrice de musée (en 2017)

## Franziska Kunze: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (2)**

"Adolphe Braun"
(2017)
de Münchner Stadtmuseum et autre(s)
avec Franziska Kunze comme Collaborateur



"Adolphe Braun"
(2017)
de Ulrich Pohlmann et autre(s)
avec Franziska Kunze comme Collaborateur



Personnes ou collectivités en relation avec "Franziska Kunze" (6 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)

Münchner Stadtmuseum



Musée Unterlinden. Colmar





Personnes ou collectivités liées en tant que commissaire d'exposition (2)			
Paul Mellenthin	<b>⊕</b> ⊗	Ulrich Pohlmann	<b>3</b> ?
Personnes ou collectivités liées en tant que édite	eur scientif	īque (2)	
Paul Mellenthin	<b>0</b> 0	Ulrich Pohlmann	<b>3</b> 9
<b>Voir aussi</b> (3 ressources dans data.bnf	.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans VIAF	